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Ficha técnica

Datos correspondientes a la medición realizada en forma 
online durante abril de 2020. Se incluyeron las respuestas 

de 1031 encuestados, mayores de 18 años, de todo el 
país.



- La gestión del Gobierno mantiene su elevado nivel de aprobación, luego del salto
favorable conseguido en marzo; Alberto Fernández sigue siendo el político con mejor
imagen, seguido por Rodríguez Larreta.

- Ya transcurrido más de un mes desde la aplicación de la cuarentena obligatoria en todo
el país, el estado de fragilidad de la economía comienza a manifestarse en la visión de
los argentinos, quienes señalan una caída considerable en la percepción de la realidad
económica.

- Lo mismo se corrobora en cuanto a las expectativas para el año próximo, donde, por
primera vez desde la asunción de Alberto Fernández, el optimismo se ve superado por
el pesimismo, con la correspondiente disminución de los proyectos.

- En esta misma línea, la preocupación por el negativo impacto económico que trae
aparejada la lucha contra el virus se mantiene como la principal inquietud al día de hoy,
quedando en cuarto lugar del ranking la alarma ante la posibilidad de contagio.
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¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y 
cómo supone que será dentro de un año? -%- Total abril.

5

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Respecto al año pasado

29

67

-38

BALANCE
12

32

19

33
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44

52

-8

BALANCE

Dentro de un año

Situación económica
Habiendo transcurrido más de un mes desde la aplicación de la cuarentena obligatoria, la percepción sobre la 

actual situación económica muestra críticas más agudas, repercutiendo negativamente en las expectativas para 
el próximo año, donde el pesimismo supera al pesimismo por primera vez desde el cambio de Gobierno.

Mucho mejor Mejor Peor Mucho peor No responde
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¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado? 
-%- Tendencia desde enero 2017.

6Situación económica
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Mejor (incluye mucho mejor y mejor) Peor (incluye mucho peor y peor) No responde

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Luego de tres meses consecutivos de incremento en la visión positiva sobre el presente, referidos a los primeros 
meses de gestión de Alberto Fernández, se registra una abrupta caída, consecuente con el masivo parate

económico.
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Mejor (incluye mucho mejor y mejor) Peor (incluye mucho peor y peor) No responde
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¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? 
-%- Tendencia desde enero 2017.

Situación económica

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Por primera vez desde el cambio de Gobierno, el pesimismo supera al optimismo, desplazando la postura cauta 
asumida en marzo, a solo pocos días de la implementación de la cuarentena. 



¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado 
y cómo supone que será dentro de un año? -%- Según voto octubre.

8Situación económica

De manera esperada, los adeptos del Frente de Todos mantienen su apoyo y optimismo respecto al accionar del 
Gobierno, mientras que los de Juntos por el Cambio sostienen su desaprobación y pesimismo.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Voto 2019

Total
Votó al
Frente 

de Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Mucho mejor 5 9 1 2

Mejor 24 44 2 17

Peor 38 33 45 36

Mucho peor 29 7 51 40

No responde 4 7 1 5

Balance -38 13 -93 -57

Respecto al año pasado

Voto 2019

Total
Votó al
Frente 

de Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Mucho mejor 12 22 2 7

Mejor 32 55 7 23

Peor 19 13 27 17

Mucho peor 33 7 60 47

No responde 4 3 4 6

Balance -8 57 -78 -34

Dentro de un año
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¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%-
Según voto octubre. Tendencia desde octubre de 2019.

Situación económica

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

El optimismo entre votantes del Frente de Todos continúa en caída, demostrando que aún los mismos 
simpatizantes del Gobierno entienden que la Argentina no será inmune al impacto económico causado por el 

freno de gran parte de las actividades. 
Por su parte, el pesimismo entre los principales opositores se agudiza.

Votó a Frente de 
Todos

Oct

19

Nov

19

Dic

19

Ene 

20

Feb

20

Mar

20

Abr

20

Mucho mejor 12 11 32 45 41 31 22

Mejor 71 74 56 46 52 50 55

Peor 7 8 5 4 3 9 13

Mucho peor 6 4 3 3 3 3 7

No responde 4 3 4 2 1 7 3

Balance 70 73 80 84 87 69 57

Votó a Juntos por 
el Cambio

Oct

19

Nov

19

Dic

19

Ene

20

Feb

20

Mar

20

Abr

20

Mucho mejor 3 1 1 1 1 1 2

Mejor 21 11 7 10 9 11 7

Peor 36 41 32 34 30 34 27

Mucho peor 33 40 53 48 52 49 60

No responde 7 7 7 7 8 5 4

Balance -45 -69 -77 -71 -72 -71 -78



10Situación económica

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

¿Cuándo cree que se verán las mejoras? -%- Total abril y según voto octubre.
Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año.

Los argentinos son conscientes de que, en vista del actual panorama, la recuperación de la economía se 
demorará, al menos, hasta dentro de un año, sin diferenciación por orientación política.

0 15 30 45 60 75 90

No responde

Dentro de un año

En el segundo semestre

En tres meses

Inmediatamente

4

79

14

2

1 Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Inmediatamente 2 - -

En tres meses 2 - 8

En el segundo semestre 14 6 18

Dentro de un año 79 84 74

No responde 3 10 -
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

¿Considera que podrá realizar algunos de estos proyectos en este año? -%-
Total febrero, marzo y abril.

Proyectos

La planificación de proyectos para el 2020, de manera esperable, permanece en retroceso.

38 48 53

62 52 47Con proyectos

Sin proyectos

Febrero Marzo Abril
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El negativo impacto económico de las medidas ejecutadas para contener al Coronavirus sigue siendo la principal 
preocupación de los argentinos (si bien en menor medida a lo registrado en marzo), seguida por la inflación. 

El temor al contagio ocupa el cuarto lugar.
La inseguridad desciende posiciones, dando lugar a distintas alarmas de índole político y económico.

Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Coronavirus: 
consecuencias 
económicas

76 70

Inflación 87 88 90 90 91 92 91 91 92 91 90 91 93 93 93 92 94 89 90 91 93 90 90 90 86 64 67
Incertidumbre en la 
situación económica 

76 76 79 80 74 72 72 76 78 79 75 72 66 82 80 75 77 75 68 65 59 64

Coronavirus: temor a la 
enfermedad

63 63

Que queden sin castigo
los actos de corrupción 
de CFK

41 40 42 46 40 42 39 39 37 38 38 40 38 38 36 41 40 39 39 43 38 39 44 43 43 42 42

Sin propuestas 
realizables para el 
crecimiento económico

52 49 52 53 49 47 47 48 51 49 46 42 36 43 42 40 40 40 40 42 36 41

Se siguen dando 
subsidios a quienes no 
lo merecen

40 41 37 44 39 40 37 40 38 40 39 40 37 37 34 35 36 33 34 42 33 37 38 43 43 39 40

Inseguridad / 
delincuencia 67 68 66 72 66 62 64 58 60 64 60 60 64 63 59 59 59 57 53 55 51 52 61 62 63 48 38

La violencia contra las 
mujeres

29 34 26 25 28 24 26 22 25 28 31 30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30 30 33

Posible corrupción del 
Gobierno de Macri

37 35 40 42 36 37 45 39 36 36 34 36 38 36 34 40 39 36 39 39 32 32 27 25 29 25 28

Los 10 temas que más preocupan. R. Múltiple -%- Tendencia desde febrero 2018.

Los temas que más preocupan

2018

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

2019 2020



Total

Voto 2019

Votó al 
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Coronavirus: consecuencias económicas 70 61 78 77

Inflación 67 50 86 69

Incertidumbre en la situación económica 64 45 84 72

Coronavirus: temor a la enfermedad 63 72 56 49

Que queden sin castigo los actos de corrupción de CFK 42 7 81 50

Sin propuestas realizables para el crecimiento económico 41 15 71 47

Se siguen dando subsidios a quienes no lo merecen 40 8 76 47

Inseguridad / delincuencia 38 17 60 46

La violencia contra las mujeres 33 39 29 20

Posible corrupción del Gobierno de Macri 28 46 8 18

13Los temas que más preocupan

Los temas que más preocupan. R. Múltiple -%-
Total abril y según voto octubre.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

En oposición a lo observado para el mes de marzo, la alarma por el aspecto económico que trae aparejado el 
avance del COVID-19 empieza a reflejar una división partidaria, siendo los opositores al Gobierno quienes 

muestran mayor preocupación. Lo mismo sucede con el caso del temor al contagio, el cual se profundiza entre 
los electores del Frente de Todos, convirtiéndose en su principal inquietud.



14Gestión del Gobierno

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta 
este momento? -%- Total diciembre, enero, febrero, marzo y abril.

El Gobierno de Alberto Fernández logra mantener el incremento conseguido respecto a la mejora en la visión de 
su gestión hasta el momento, dando muestras, así, de la aprobación que tienen entre la población las medidas 

tomadas para combatir el avances del virus.

9 4 3 4 4

21
19 23 11 14

21 25 25
26 24

25 30 33
27 23

24 22 16
32 35

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No responde

49%

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Diciembre Enero

52%

Febrero

49%

Marzo

59%

Abril

58%
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Votó al Frente 
de Todos

Dic
19

Ene

20

Feb

20

Mar

20

Abr

20

Muy buena 47 43 31 63 69

Buena 42 50 61 33 25

Mala 2 3 4 1 3

Muy mala 1 1 3 1 3

No responde 8 3 1 2 -

Balance 86 89 85 94 88

Gestión del Gobierno

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este 
momento? -%- Según voto octubre. Tendencia desde diciembre de 2019

Luego del amplio apoyo obtenido en marzo entre votantes oficialistas, éste se ve reducido para el presente mes, 
si bien aún alcanzando un elevado nivel.
Sin grandes cambios entre opositores.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Votó a Juntos por 
el Cambio

Dic
19

Ene

20

Feb

20

Mar

20

Abr

20

Muy buena - 1 1 1 1

Buena 5 4 4 17 19

Mala 42 50 48 51 47

Muy mala 43 40 44 24 27

No responde 10 5 3 7 6

Balance -80 -85 -87 -57 -54



Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Alberto 
Fernández

38 41 39 46 44 52 52 55 52 51 61 60

Horacio 
R. Larreta 

39 38 38 33 35 32 35 34 33 32 31 32 32 32 40 42 43 44 44 46 47 46 47  43 50 54

Martín 
Guzmán

44 39 44 47 48

Ginés G. 
García

55 54 54 48 47

Axel 
Kicillof

39 39 44 39 41 40 43 42 47 48 47 46 43 47 47

Santiago 
Cafiero

46 46 42 46 47

Daniel 
Arroyo

46 47 44 46 42

Wado de 
Pedro

39 38 39 41 42

Cristina 
Fernández 

27 29 20 30 32 29 30 30 33 33 35 33 33 38 35 37 34 35 35 39 42 39 39 39 40 40

16

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%-
Tendencia desde marzo 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
Alberto Fernández mantiene su liderazgo como el político con mejor imagen en el país, seguido por el jefe de 

Gobierno, Rodríguez Larreta, quien continúa en crecimiento. Por su parte, Axel Kicillof conserva el mismo nivel 
de aprobación, por detrás del ministro Guzmán y a la par que Ginés González García.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®



Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Diego 
Santilli

33 35 29 33 39

Martín 
Lousteau 

40 37 43 40 38 37 37 36 37 35 36 37 37 38 40 38 42 43 43 44 45 40 41 36 38 38

Mario 
Negri

31 34 36 35 33 37 38

Máximo 
Kirchner

36 35 36 36 38

Felipe 
Solá

30 27 28 26 28 31 30 29 35 27 35 30 33 32 42 41 41 38 35 36 36

Verónica
Magario

37 35 37 36 34 36 34 36 34
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%-
Tendencia desde marzo 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Con la excepción de Magario, las restantes figuras políticas de relevancia o bien mantienen su aprobación, o la 
elevan.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%-
Tendencia desde marzo 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Sergio Massa logra un incremento significativo de su imagen respecto a marzo, alcanzando su mejor marca en los 
últimos dos años.

Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Sergio 
Massa 

10 10 13 11 10 10 8 10 10 8 9 9 12 11 11 16 16 22 18 25 25 28 26 24 27 32

Alfredo 
Cornejo

17 19 18 20 31 26 28 25 24 23 27

Omar 
Perotti

26 21 26 25 27 25 29 26 25 25 26

Sergio 
Uñac

15 15 13 12 15 11 12 14 12 14 15 14 14 23 20 25 23 27 25 30 31 30 25 24 24 24

Daniel 
Scioli

23 25 24 22 19 24 22

Juan
Manzur

19 19 18 16 14 13 15

Rodolfo 
Suárez

4 7 9 8 8 10 10

Ricardo 
Lorenzetti

7 8 7 9 9 7 10 9 8 8 8 8 10 10 11 8 9 8 7 7

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%-
Tendencia desde marzo 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Vidal sigue siendo la política con mayor aprobación entre aquellos que no se encuentran en funciones.

Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

M.E. Vidal 55 55 57 53 51 48 50 48 48 47 47 46 47 45 51 48 50 47 50 46 47 47 46 45 44 45

Roberto 
Lavagna

45 49 49 55 51 50 50 50 51 52 52 50 41 39 36 38 38 49 51 57 56 50 44 42 44 39

E. Carrió 49 50 51 44 40 40 41 41 40 32 38 40 39 37 35 36 39 36 39 34 35 37 38 37 37 36
Ernesto 
Sanz

34 35 36 36 34 34 35

Mauricio 
Macri 

46 47 45 41 40 37 39 37 36 38 37 37 35 31 37 39 43 37 38 36 36 36 34 30 33 30

M. Ángel 
Pichetto

17 17 19 13 12 8 9 9 14 16 13 13 10 14 16 31 33 31 36 30 33 32 30 27 30 30

J. Manuel 
Urtubey 

31 29 32 28 29 25 28 25 25 24 23 19 20 18 24 27 26 24 22 25 24 22 19 13 12 13

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Alberto Fernández  – Tendencia desde mayo 2019
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta – Tendencia desde enero 2017
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Axel Kicillof – Tendencia desde abril 2019
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Cristina Fernández – Tendencia desde enero 2017
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Imagen positiva Imagen negativa Nivel de desconocimiento

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total abril.

Positiva Negativa No responde Balance

Alberto Fernández 60 33 7 27

Horacio R. Larreta 54 34 12 20

Martín Guzmán 48 31 21 17

Ginés G. García 47 43 10 4

Axel Kicillof 47 50 3 -3

Santiago Cafiero 47 36 17 11

Daniel Arroyo 42 39 19 3

Wado de Pedro 42 44 14 -2

Cristina Fernández 40 57 3 -17

Alberto Fernández conserva su amplio balance positivo, al igual que Rodríguez Larreta y Guzmán. 
Axel Kicillof siguen sin poder superar la barrera de las críticas.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total abril.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Positiva Negativa No responde Balance

Diego Santilli 39 38 23 1
Martín Lousteau 38 48 14 -10

Mario Negri 38 47 15 -9
Máximo Kirchner 38 57 5 -19

Felipe Solá 36 53 11 -17
Verónica Magario 34 55 11 -21
Sergio Massa 32 60 8 -28
Alfredo Cornejo 27 47 26 -20
Omar Perotti 26 37 37 -11

Sergio Uñac 24 41 35 -17

Daniel Scioli 22 68 10 -46

Juan Manzur 15 61 24 -46

Rodolfo Suárez 10 38 52 -28

Ricardo Lorenzetti 7 74 19 -67

Diego Santilli es el único entre la restante cantidad de políticos de relevancia que consigue superar las críticas.
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total abril.

A pesar de la relevancia que Vidal ocupa entre los políticos que han dejado el cargo, los elogios no llegan a 
superar a sus detractores.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Positiva Negativa No responde Balance

M.E. Vidal 45 50 5 -5

Roberto Lavagna 39 47 14 -8

E. Carrió 36 57 7 -21

Ernesto Sanz 35 49 16 -14

Mauricio Macri 30 64 6 -34

M. Ángel Pichetto 30 61 9 -31

J. Manuel Urtubey 13 72 15 -59
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Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total abril y según voto octubre.

Alberto Fernández sigue siendo el líder indiscutido entre sus propios votantes, seguido por Axel Kicillof.
Rodríguez Larreta encabeza entre sus simpatizantes.

Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

Alberto Fernández 60 96 22 46

Horacio R. Larreta 54 36 76 52

Martín Guzmán 48 85 12 22

Ginés G. García 47 86 6 24

Axel Kicillof 47 91 1 20

Santiago Cafiero 47 82 12 27

Daniel Arroyo 42 75 9 21

Wado de Pedro 42 81 4 11

Cristina Fernández 40 81 - 7

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total abril y según voto octubre.

Máximo Kirchner sigue obteniendo una amplia aprobación entre votantes afines.

Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

Diego Santilli 39 22 63 31
Martín Lousteau 38 19 60 43

Mario Negri 38 10 75 32
Máximo Kirchner 38 76 1 8

Felipe Solá 36 68 4 15
Verónica Magario 34 69 1 7
Sergio Massa 32 62 2 13
Alfredo Cornejo 27 4 53 25

Omar Perotti 26 44 9 13

Sergio Uñac 24 39 10 11

Daniel Scioli 22 45 1 3

Juan Manzur 15 30 - 5

Rodolfo Suárez 10 3 19 8

Ricardo Lorenzetti 7 10 5 8

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes



29

Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

M.E. Vidal 45 7 88 50

Roberto Lavagna 39 55 19 39

E. Carrió 36 4 75 34

Ernesto Sanz 35 8 68 32

Mauricio Macri 30 4 64 18

M. Ángel Pichetto 30 5 63 23

J. Manuel Urtubey 13 7 18 16

Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total abril y según voto octubre.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes



Sobre D’Alessio IROL: empresa argentina dedicada a investigaciones de
mercado y asesoramiento en estrategia, comunicación y marketing tanto en
América Latina como para el mercado hispano en los EE.UU., con más de 30
años de presencia nacional e internacional. IRAM e IQNet le otorgaron la
certificación ISO 9001:2000 por su Gestión de la Calidad en el Desarrollo del
Procedimiento de Investigación.

www.dalessio.com.ar I D’Alessio IROL | @dalessioIROL | D’Alessio IROL

Sobre Berensztein®: consultora argentina de análisis político estratégico que 
provee una mirada externa e independiente para comprender las dinámicas 
sociales y predecir su impacto en la vida de las personas y de las empresas. 
Nuestros servicios profesionales están concebidos como un insumo clave para 
la toma de decisiones de líderes y organizaciones 

www.berensztein.com I   Berensztein® I   @Berensztein® I   @sberensztein
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